

刘志军案涉 374 套房产被追缴

追缴人民币超过 8 亿元

综合中新社等报道 6月9日,检察机关指控刘志军涉嫌犯罪的案卷材料共477卷,双方对事实无异议。据了解,案发后,刘志军受贿的赃款及其滥用职权造成的损失被司法机关全部追缴,这其中仅房产就有374套,人民币超过8亿元。

案涉 374 套房产被追缴

检方起诉书书中的扣押内容显示,案发后,司法机关对刘志军的受贿赃款进行了追缴。其中,于本案扣押共计人民币

18359565.81元、129703美元、4万港元,于其他相关案件扣押、冻结人民币23057146.08元,股票山东黄金27700股、佳电股份60万股、以人民币300万购买的理财产品;因刘志军滥用职权造成的经济损失,于其他相关案件扣押冻结人民币795536418.55元、235657.22美元、2232021欧元、157205.32加元、85251441.44港元,冻结股票账户9个,冻结房产37套,冻结伯爵瑞庭酒店100%股份和房产337套,扣押汽车16辆,冻结英才会所

100%股权、智波公司60%股权,扣押书画、饰品等物品612件。

刘志军被曝长期烧香拜佛

据刘志军的辩护人钱列阳律师称,他在法庭辩论最后一轮谈的是刘志军功绩,并以此希望法院可以在对刘志军量刑上进行考虑。

“今天多少人都觉得高铁比飞机更准时、舒服、快捷、方便”,钱列阳表示,在刘志军任期内,我国的铁路每年运力增加

1亿人次、货运增加2亿吨,他对国民经济对整个社会的贡献“有目共睹”。刘志军对国家和社会的贡献是不容否认的,“刘志军的功绩是一方面,是否构成犯罪是另一方面,不是说一定要抵消,不是说有功绩就能无罪,但是希望法院可以在量刑上考虑这个问题。”

据了解,刘志军还是一个迷信的人。为求“平安”,他长期在家烧香拜佛,还在办公室里布置了“靠山石”。一些项目的开工竣工,刘志军都会请“大师”选择黄道吉日。

“蛟龙”号海试将搭载科学家下潜 执行为期 103 天的试验性应用航次任务

据新华社电 搭载我国“蛟龙”号载人潜水器的“向阳红09”试验母船10日从江苏江阴苏南国际码头起航,执行为期103天的试验性应用航次任务。

“蛟龙”号2012年6月在马里亚纳海沟进行的7000米级海试中成功下潜至7062米深度并开展作业,标志着我国具备载人到达全球99.8%以上的海底进行作业的能力。

据国家海洋局中国大洋协会办公室介绍,“蛟龙”号海试成功后,国内科技界对潜水器进军深海洋的信心倍增。但现阶段潜水器常态化业务运行的条件仍不完备,因此计划用5年左右时间开展试验性应用,完成“蛟龙”号从海试向常态化业务运行的过渡。



载有“蛟龙”号的“向阳红09”船在江阴起航

与近年来开展的1000米、3000米、5000米以及7000米级海试不同,“蛟龙”号本航次将安排科学家随潜水器下潜。据了解,目前已有14名科学家通过考核,具备了随艇下潜条件。根据安排,“蛟龙”号本航次中每次下潜将由2

名潜航员搭载1名科学家。科学家的主要任务是进行水下观测,并协助潜航员完成近底作业。

“蛟龙”号本次出航是潜水器开展试验性应用的首个航次。试验团队计划于9月20日返回江苏江阴。

吉林宝源丰特大火灾事故 121 遇难者名单全部公布

据新华社电 记者从吉林省德惠市宝源丰禽业有限公司事故救援指挥部获悉,截至10日14时,事故中所有遇难者遗体的DNA比对工作已于昨日全部完成。

7日,事故救援指挥部就率先公布了111位已确认身份的遇难者名单;8日,又有7名遇难者的身份得到确认;9日,事故危重症患者徐春凤在吉大一院二部经抢救无效死亡;10日,又有两位遇难者身份被发布出来。至此,吉林德惠“6·6”特大火灾事故121名遇难者名单全部公布。

截至10日上午11时,在事故中受伤的77名住院人员中,出院人数达到26人,死亡1人,尚有50人仍在指定医院接受治疗。据了解,14名危重症伤员的情况目前较为平稳,医疗组正在全力救治。



63800288
63800388

关注义银 关注优品家装

27 (1986-2013) 周年庆典盛大开幕

2013年6月15日-16日

百万装修礼 义城豪相送

来就送精美礼品并免费参与4轮大抽奖

- ◎ 交纳活动定金,抵现金再送超值超市购物卡+专属验房
- ◎ 活动当天交定金客户,签定家装施工合同时减免全额主材代购费
- ◎ 工程直接费满就送水电暖改造费
- ◎ 全包主材款满足指定金额再减工程直接费